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3npaBcTByXTE! BOo-IepBhIX, IIpU BHIIOJTHEHUU pafuKaabHOU npocTtaTakToMun (PI19) B KnaccuyeckoMm
BapuaHTe NIPOM3BONUTCS NepecedeHrie COCYANCTO-HEPBHAIX MMyYKOB, OTBEYAIOIINX 3a 9PEKIHIO.
[ToaTomy apekitus mocye PI13 (BBIMOMHSETCS IO ITOBOAY PakKa) MPaKTU4YeCKU He BOCCTaHABIIUBAETCS.
CymecTByioT HepB-cOeperatolue MeToguku P19, mocie 4ero cekc Bo3MoxkeH. CTaHIapTHEIE
onepanuu 1o nosony ageHoMel (TYPII, oTKpeITas afeHOMIKTOMUS) He BIUAIOT Ha KaueCTBO CEeKCa,
IIPU YCJIOBUY YTO Ollepalus BHIIOIHEHA 663 MOBpeXAEeHUS BHYTPEHHUX CTPYKTYP YPEeTPhI



